

七月小暑大暑连，田间管理要抓紧

七月份先后有小暑、大暑两个节气，是一年中最热的季节。“该热不热，五谷不结”，水稻、玉米、大豆等秋粮作物旺盛生长，是农作物营养生长和生殖生长并进的时期。田间管理的重点是围绕不同作物的栽培目标、培育充足的苗架结构，做到秆壮叶茂，穗多、穗大，为秋粮丰收打下良好的苗穗基础。管理措施包括做好水肥管理，满足作物旺盛生长期对土壤养分和水分的大量需要，同时还要防治好风雨带来的迁飞害虫和本地高温高湿条件下多种常发性、重发性病害，为农作物产量目标的达成，消除隐患。因此，七月份的农田管理，时刻也不能放松。

一、本月水稻田间管理

我省水稻有多种种植模式，播种期有早有迟。不同类型水稻田间管理侧重点也有所不同。

(一)再生稻(一种两收)

先后从孕穗后期到抽穗灌浆，这个阶段是水稻对病虫害的敏感期。田间发生的病虫害有纹枯病、稻瘟病、钻心虫及早期侵入的稻纵卷叶螟等。注意打好破口药，综合防治这些病虫害，实现虫口夺粮。防治纹枯病可以用先正达的爱苗、扬穗、巴斯夫的欧博、尊保、科迪华的稻康瑞、日本组合化学的满穗，国产农药可选浙江桐庐江丰的阿特米(巴米达、青枝蜡秆)等。稻瘟病可选巴斯夫稻清、合肥农药厂的稻翁客、科迪华的稻稳、纽发姆的丰派等。防治钻心虫和前期少量的稻纵卷叶螟，可用福戈、稻瘟病、稻曲病可选用：阿特米(18%噻嗪·咯菌素)、爱苗(30%苯甲·丙环唑)、康丹(35%氯虫·苯酰胺)、9080、拓普万(10%四氟虫酰胺)、爱多乐(25%乙基多杀菌素)等。防治稻飞虱可选用下列药剂：双电(50%吡蚜·噻嗪酮)、顶峰(50%吡蚜酮)、U拌(25%吡蚜酮)、安拓(20%呋虫胺)、佰靓珑(10%三氟苯嘧啶)等。防治纹枯病、稻曲病可选用：阿特米(18%噻嗪·咯菌素)、爱苗(30%苯甲·丙环唑)、欧博(12.5%氟环唑)、尊保(23%醚菌·氟环唑)、阿米妙收(32.5%苯甲·咯菌酮)、扬穗(18.7%咯菌·丙环唑)、法砣(19%啶虫·丙环唑)。少数月底就要抽穗的稻田，如遇阴雨天气或感病品种在破口前2-3天除了防治以上病虫害外，还要重视穗颈瘟的预防。可用尊保、阿米妙收加上稻瘟、道好(75%三环唑)、靓星(6%春雷霉素)。也可用韩稻爱(40%稻瘟灵)、稻清(9%吡唑醚·氟酰胺)等专防稻瘟病。为了提高药效，田间喷药时，可桶混植物精油助剂润牛，提高药液的展着性和渗透性。大暴雨后，部分田块容易发生水稻细菌性条斑病、细菌性基腐病和白叶枯病等细菌性病害。可用下列药剂加宇宙星混喷，如：靓星(6%春雷霉素)、丁锐可(70%碱式硫酸铜)、碧火(40%噻唑锌)。三是为了减轻7月底至8月初水稻抽穗扬花期间可能遇到高温热害，在防病治虫的同时，混用益施帮(冠无双)。

(二)南方双季晚稻

栽培方式有直播和抛秧。双季早稻一般在7月20号前后抢晴收割，收割后对土茬有萌发杂草的田块，用精草铵膦(保得达)或敌草快加助剂满生进行灭草处理。施药后2-3天，即可进行整田播栽。双季晚稻营养生长期偏短，基肥要足，追肥要早。基肥亩施500斤46%水稻专用肥(氮-磷-钾19-8-19，含锌含硅)40公斤。为了减轻双晚大田前期稻蓟马、纹枯病、稻叶瘟等病虫害以及坐兜僵苗，在抛秧前2-3天，对双晚秧田，采取“杀虫剂+杀菌剂+叶面肥”组合用药的方法施好“送嫁药”。杀虫剂可选用鹰高或者艾绿士。杀菌剂可选用阿米妙收、扬穗，叶面肥可选用冠无双(益施帮)。采用直播方式的田块，播前要做好药剂拌种，杀菌种衣剂禾阔双除。针对禾草抗性较强的田块，可用灵斯科加轻巧茎叶喷雾，禾阔双除。针对禾草抗性较强的田块，可用清源农冠的裕悠组合装(三唑磺草酮+莎稗磷)，或用敌稗、氟氯草酯加稻谷盈(三唑磺草酮)。水稻除草后5-7天，杂草中毒后，开始追施促蘖肥。针对田间有阔叶草和莎草的田块，在水稻5叶期后，用谷欢或稻利安(46%2甲·灭草松)或2甲·氯吡啶进行防治。除草后5-6天，杂草完全中毒后，根据底肥用量、苗情、追施促蘖肥。如：底肥用量少的田块，每亩可用五禾丰48%三元复合肥15公斤加尿素10公斤追施。对因除草剂重喷或特殊天气下使用产生轻药害的稻苗，用冠无双(益施帮)加大光明天生素解除毒害。对6月上旬插秧的单晚稻田，自7月下旬开始，水稻进入圆秆拔节期，要做到够苗烤田。复水后，要注意纹枯病和稻叶瘟、两迁害虫的防治，药剂选择参照上文中相关用药方案。对密度大、肥水足、容易倒伏的田块，除了重烤田外，在水稻拔节初期，可用多效唑、烯效唑等化控药剂结合防病治病虫用法进行桶混后喷雾，降低稻株基部节间长度，并增加茎秆粗度、韧性，增强抗倒性。

(三)杂交中籼稻
早播早栽的田块，在7月上中旬将进入封行拔节期。此期田管重点：一是坚持够苗烤田，控制无效分蘖，促进根系下扎，增强抗倒性。二是水稻纹枯病的普防及稻瘟病的防治。到了7月下旬水稻进入孕穗中期，重点防治二代螟虫、五(3)代稻纵卷叶螟、五(3)代稻飞虱及纹枯病、稻曲病(破口前7-10天)的预防。虫害防治适时以各地《病虫情报》发布的日期为准，病害与虫害发生期重叠，可病虫兼治，一喷多防。防治螟虫可选下列的杀虫剂之一：宝剑、亮泰(6%阿维·氯苯酰)，福戈(40%噻嗪·咯菌素)，康丹(35%氯虫·苯酰胺)，9080、拓普万(10%四氟虫酰胺)、爱多乐(25%乙基多杀菌素)等。防治稻飞虱可选用下列药剂：双电(50%吡蚜·噻嗪酮)、顶峰(50%吡蚜酮)、U拌(25%吡蚜酮)、安拓(20%呋虫胺)、佰靓珑(10%三氟苯嘧啶)等。防治纹枯病、稻曲病可选用：阿特米(18%噻嗪·咯菌素)、爱苗(30%苯甲·丙环唑)、欧博(12.5%氟环唑)、尊保(23%醚菌·氟环唑)、阿米妙收(32.5%苯甲·咯菌酮)、扬穗(18.7%咯菌·丙环唑)、法砣(19%啶虫·丙环唑)。少数月底就要抽穗的稻田，如遇阴雨天气或感病品种在破口前2-3天除了防治以上病虫害外，还要重视穗颈瘟的预防。可用尊保、阿米妙收加上稻瘟、道好(75%三环唑)、靓星(6%春雷霉素)。也可用韩稻爱(40%稻瘟灵)、稻清(9%吡唑醚·氟酰胺)等专防稻瘟病。为了提高药效，田间喷药时，可桶混植物精油助剂润牛，提高药液的展着性和渗透性。大暴雨后，部分田块容易发生水稻细菌性条斑病、细菌性基腐病和白叶枯病等细菌性病害。可用下列药剂加宇宙星混喷，如：靓星(6%春雷霉素)、丁锐可(70%碱式硫酸铜)、碧火(40%噻唑锌)。三是为了减轻7月底至8月初水稻抽穗扬花期间可能遇到高温热害，在防病治虫的同时，混用益施帮(冠无双)。

(四)单季晚稻
对6月下旬直播或机插的偏晚稻田，7月上旬抓紧做好化学除草的补救工作。在水稻苗2-3期或杂草1-2叶期，可用“送嫁药”。杀虫剂可选用鹰高或者艾绿士。杀菌剂可选用阿米妙收、扬穗，叶面肥可选用冠无双(益施帮)。采用直播方式的田块，播前要做好药剂拌种，杀菌种衣剂禾阔双除。针对禾草抗性较强的田块，可用清源农冠的裕悠组合装(三唑磺草酮+莎稗磷)，或用敌稗、氟氯草酯加稻谷盈(三唑磺草酮)。水稻除草后5-7天，杂草中毒后，开始追施促蘖肥。针对田间有阔叶草和莎草的田块，在水稻5叶期后，用谷欢或稻利安(46%2甲·灭草松)或2甲·氯吡啶进行防治。除草后5-6天，杂草完全中毒后，根据底肥用量、苗情、追施促蘖肥。如：底肥用量少的田块，每亩可用五禾丰48%三元复合肥15公斤加尿素10公斤追施。对因除草剂重喷或特殊天气下使用产生轻药害的稻苗，用冠无双(益施帮)加大光明天生素解除毒害。对6月上旬插秧的单晚稻田，自7月下旬开始，水稻进入圆秆拔节期，要做到够苗烤田。复水后，要注意纹枯病和稻叶瘟、两迁害虫的防治，药剂选择参照上文中相关用药方案。对密度大、肥水足、容易倒伏的田块，除了重烤田外，在水稻拔节初期，可用多效唑、烯效唑等化控药剂结合防病治病虫用法进行桶混后喷雾，降低稻株基部节间长度，并增加茎秆粗度、韧性，增强抗倒性。

(五)夏大豆管理
七月上中旬，大豆处于分枝到初花期，7月下旬进入花荚期。在大豆生长不同阶段，要做好苗、定苗、中耕除草及肥水供应工作。另外注意地下害虫、根腐病、蚜虫、红蜘蛛及花荚期食叶类害虫的防治。

三、夏大豆管理

1、及早间苗、定苗。大豆要取得高产，密度不宜太密，也不宜太稀，每亩1.5万棵左右为宜。另外还要考虑根据土壤肥水状况，品种分枝特性，花期是否追肥等因素进行适当调整。如：上茬小麦单产500公斤以上，种大豆时施过底肥，花期打算追肥，品种分枝较弱的田块，每亩1.2万-1.3万棵为宜。否则，适当增加密度。

2、间苗时剔除弱苗、疙瘩苗。对断茎30公分以上最好移苗补栽、30公分左右的采取双株留苗，确保全苗、匀苗。

3、及时中耕灭草或化学除草。在大豆定苗后，进行一次中耕，除草、破土，覆盖地表麦壳，促进大豆根系的生长。没有中耕条件的则要进行化学除草，田间有狗尾草、马唐等禾本科杂草可用10.8%高效盖草能或收乐通(24%烯草酮)。对苍耳、青葙、铁苋菜、反枝苋及莎草科杂草可用排草丹(48%灭草松)或氟磺胺草醚、克莠灵进行防治。

4、注意防治病虫害。大豆田前期常见的病虫害有：地下害虫、粘虫、棉铃虫、甜菜夜蛾、蚜虫、红蜘蛛。病害有根腐病、病毒病等。

5、田间喷药时，可桶混植物精油助剂润牛，提高药液的展着性和渗透性。

6、及早除草或除草不理想的田块，可采取玉米行间，带防护罩定向喷雾除草。可用保速达、溴火、使它隆等除草剂进行灭草，但要防止对周边大豆花生等漂移药害。

7、化控防倒。在玉米7-9叶期用含乙烯利成分的控旺剂进行化控。使玉米基本部1-2节缩短，降低植株高度，减轻后期风倒倒伏的风险。

8、加强玉米大喇叭口期的管理。玉米从大喇叭口期到抽雄期，是玉米一生中需肥、需水量最大的时期，同时也是防治玉米中后期病虫害的关键期。对底肥施用不足(玉米有脱肥迹象)的田块，可趁降雨每亩追施尿素7.5-10公斤。如遇旱灾，要灌水抗旱。玉米中后期主要虫害有：玉米螟、棉铃虫、桃蛀螟、粘虫、蚜虫等。病害有：玉米大小斑病、弯孢菌叶斑病、南方锈病和基腐病、瘤黑粉病等。可以选用下列药剂

打造中国最伟大的现代农业综合服务商



服务三农 奉献社会

辉隆集团农资供应

农技服务热线：

400-8808097

解答专家：
徐老师 肖老师
史老师 俞老师

吴良斯调研辉隆含山衣服中心、中成科技

近日，为加强社有企业重点项目建设，省供销社党组书记、理事会主任吴良斯，党组成员戴儒鸣调研辉隆含山衣服中心及中成科技。省供销社办公室、合作经济指导处、综合业务处、财务会计处负责同志陪同调研。

在含山辉隆衣服中心，吴良斯一行实地考察了解夏粮收购价格、收储流程及储粮仓库等情况，听取了衣服中心负责人关于种肥药供应、粮食贸易等工作汇报。吴良斯对含山辉隆的快速发展和辉隆“五好”服务模式给予充分肯定，并对下一步发展提出要求，一要蓄力攻坚、稳步推进项目建设，统筹防范疫情防控、安全施工风险；二要狠抓发展、抓项目，还要保进度、保质量，在生产建设的同时，切实做好夏季高温防暑降温工作；三要提前做好项目规划，紧抓政策窗口期，精准服务现代农业；二要大力推进“两强一增”提升行动，科学运用数字农业和智慧农业的新科技、新方式，实现粮食产业安全、提质增效，带动农民增产增收；三要密切与农民、村集体

的利益联接，统筹兼顾经济效益与社会效益，真正让辉隆“五好”服务模式落地生根发芽，做给农民看，带着农民干。

在辉隆中成科技，吴良斯一行实地考察了中成科技二期项目施工现场，并听取了生产经营情况和配套项目规划汇报，他对中成科技当前取得的发展成果给予了充分肯定，并对项目建设提出要求，一要蓄力攻坚、稳步推进项目建设，统筹防范疫情防控、安全施工风险；二要狠抓发展、抓项目，还要保进度、保质量，在生产建设的同时，切实做好夏季高温防暑降温工作；三要提前做好项目规划，紧抓政策窗口期，精准服务现代农业；二要大力推进“两强一增”提升行动，科学运用数字农业和智慧农业的新科技、新方式，实现粮食产业安全、提质增效，带动农民增产增收；三要密切与农民、村集体



黄德斌调研辉隆股份



6月21日，湖北省供销社党组成员、副主任黄德斌，企业处处长柳金旗，湖北省农资控股集团党委书记、董事长彭光明等一行调研辉隆股份。安徽省供销社党组成员、理事会副主任，省供销社党组书记、董事长汪斌，辉隆投资集团党委书记、董事长、总经理黄勇，辉隆投资集团党委副书记、副董事长、辉隆股份董事长、总经理刘贵华，省供销社综合业务处副处长李修平等陪同调研。

上午，黄德斌一行驱车来到位于庐江的辉隆中成科技现场参观，实地查看了硫酸、磷酸二铵生产线，并就企业发展历程及产品结构等情况展开座谈交流。黄德斌充分肯定了辉隆股份“工贸一体化”战略在企业可持续发展中的重要作用，为农资流通行业高质量发展提供了“新样本”。汪斌强调，中成科技发展势头强劲，效益迅速增长，未来要把握好产销供关系，坚决守住安全底线和环保红线，实行行稳致远。

下午，双方在辉隆大厦19楼第二会议室展开座谈交流。在观看企业宣传片后，黄勇详细介绍了辉隆的历史沿革及发展经验。

刘贵华详细介绍了发展进程、业务构成及经营现状，并指出未来辉隆股份将继续围绕主责主业做大做强，继续加快工贸一体化进程，继续走“资本+实业”双轮驱动道路。

黄德斌认为，此次调研辉隆股份是“真取经”和“真取经”，他希望，下一步湖北农资和辉隆股份在深化企业综合改革、探索农资主业转型升级等方面继续加强沟通交流，进一步探索合作空间，促进共同发展。

辉隆投资集团党委委员、纪委书记邓兆华宣读了《安徽省供销社机关党委关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》。

辉隆投资集团党委书记、董事长、总经理黄勇为老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章。辉隆投资集团党委委员、纪委书记邓兆华宣读了《安徽省供销社机关党委关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》。

会上，黄勇作了题为《不忘初心勇担使命 在服务三农中实现新跨越》的党课报告。他指出，要把服务“三农”作为立身之本、发展之要，在助力乡村振兴中建功立业，为保障粮食安全、促进农民增收贡献力量。他还领学了习近平总书记给安徽大别山和县种粮大户徐淙祥的回信，要求广大党员干部要强化政治引领，牢记初心使命，勇担使命，持续推动辉隆为农服务创新发展；树牢标兵、弘扬先进，大力宣传“两优一先”及为农服务工作中涌现出的好事迹、好做法；要瞄准目标、压实责任，确保完成年度目标任务，把爱国爱党热情转换成服务“三农”实际行动，以优异成绩向党的二十大献礼！

李永东调研辉隆瑞美福集团、连锁集团

近日，省供销社集团党委副书记、总经理李永东赴辉隆瑞美福集团、连锁集团座谈调研，辉隆投资集团党委书记、董事长、总经理黄勇，党委副书记、辉隆股份副董事长、总经理刘贵华，省供销社各部室有关负责人陪同调研。

在辉隆瑞美福集团，李永东听取了瑞美福班子及相关部门负责人围绕“如何进一步做强工贸一体化”以及“如何推进配送中心转型升级”两个议题，谈思路举措、提意见建议，谋划发展蓝图。李永东充分肯定辉隆连锁近年来在工贸融合方面取得的成绩，他指出，连锁集团不断推进机制改革和管理创新，成效显著、值得称赞。关于下一步工作，他要求，一要加强顶层设计，高度重视内部资源整合，坚持实事求是、因地制宜制定发展规划。二要坚定发展目标，贸易板块要持续深耕区域网络建设，工业板块要重视技术创新和工艺流程改进，着力打造信息化、智能化、标准化先进企业。三要创新商业模式，通过体制机制创新提升员工积极性、激发组织创新力；要加强外部资源联动，充分发挥品牌和网络优势，拓宽销售渠道，形成资源互补，推动工贸深度融合。

(程升华 鸿雁瑞)

辉隆投资集团召开“庆祝建党101周年”表彰大会暨党课报告会

共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织”的决定》和《关于表彰安徽辉隆投资集团有限公司“优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织”的决定》。

坚定为农发展方向；强化“服务三农、奉献社会”企业宗旨意识，精准服务乡村产业振兴；强化科技创新，促进农村生态文明建设；强化人本理念，促进城乡融合发展；强化内部管理，勇于担当社会责任。

辉隆投资集团党委副书记、辉隆股份董事长、总经理刘贵华作总结讲话，他指出，要结合工作实际，将思想与行动高度统一，持续推动辉隆为农服务创新发展；树牢标杆、弘扬先进，大力宣传“两优一先”及为农服务工作中涌现出的好事迹、好做法；要瞄准目标、压实责任，确保完成年度目标任务，把爱国爱党热情转换成服务“三农”实际行动，以优异成绩向党的二十大献礼！

遵守安全生产法 当好第一责任人

编者按:2022年6月是第二十一个“安全生产月”。辉隆股份围绕“遵守安全生产法,当好第一责任人”主题,深入开展2022年“安全生产月”和“安全生产江淮行”活动,集中举办5大类16项活动,有效加强企业安全管理工作,营造了“共抓安全、共管安全、共享安全”的良好氛围。

加强组织领导
解码“安全生产月”

吴良斯赴阜阳肥业调研安全生产工作,慰问一线员工



杜爱玉赴银山药业检查安全生产工作



汪斌赴中成科技调研安全生产工作

参照总体方案,制定活动计划,组织各单位召开动员大会,成立了以主要负责人为组长,生产、安环等部门为成员的安全月活动领导小组,层层压实责任,有条不紊地开展“安全生产月”活动。

排查安全隐患
当好“第一责任人”

公司全面开展安全隐患排查整治。各相关企业积极组织发起“我是吹哨人”“查找身边的隐患”等活动,开展日常检查、周检查及专项检查等,对作业现场、设备安全及操作流程等重点检查。各企业对发现的问题进行认真分析,严格按照“五定”原则进行整改,形成闭环。安全月期间共排查出隐患439处,已全部整改,进一步夯实了安全基础,有效防范了安全事故的发生。



银山药业举办安全月启动仪式



吉林市辉隆肥业悬挂安全宣传横幅

载体形式丰富
奏响“宣传最强音”

通过多渠道、多形式开展“安全生产月”宣传活动,载体丰富,形式新颖,营造了浓厚的安全文化氛围。一是召开“安全生产月”启动仪式,向员工讲解安全生产月活动由来,宣读活动安排。二是通过微信推送、电子显示屏、宣传栏展示、横幅标语等多种形式,广泛宣传遵守安全生产制度,落实安全生产责任的重要性。三是组织全员观看《生命重于泰山》电视专题片,开展专题座谈交流,强化员工安全意识。四是开展安全生产宣讲活动,企业负责人带头讲安全,一线工作者互动讲安全,推广“人民至上,生命至上”的发展理念。五是在生产部班前会上进行安全月动员、宣传,提升员工参与活动积极性。



辉铝新材料组织收看专题片



五禾生态肥业开展宣讲活动



中成科技举办“安康杯”知识竞赛活动



江西生态培训正确穿戴防护服



巢湖民爆进行技能教育培训

参与知识竞赛
“学以致用”查隐患

强化教育培训,自上而下“干货满满”

为企业安全生产提供坚实保障

围绕此次安全生产月活动主题,公司组织开展形式多样的、有针对性的安全知识及专业技能培训。召开安全环保工作领导小组会议,邀请内部专家作了题为《安全责任重于落实》的专题讲座。各相关企业分层次进行安全教育培训:一是集中宣讲习近平总书记关于安全生产的重要论述,让“安全生产”入脑入心。二是对相关法律法规、安全生产基础知识、事故典型案例、习惯性违章及纠正措施、常见事故类型与防治措施、现场应急救援等内容进行培训。三是开展特殊行业、特种作业人员技能培训,如巢湖民爆公司专家深入一线,在民爆仓库为员工讲解操作程序、技能等知识。

组织专项演练,未雨绸缪“百花放”



海华科技模拟火场救援



五禾生态肥业开展重大危险源应急救援预案演练



中成科技开展危化品泄漏事故应急救援演练

为加强对危化品突发事故应急处置和员工自救互救能力,安全月期间,各相关企业开展了各类专项演练,全面提高员工安全防范意识和事故应急处置能力,同时也检验了应急预案的可操作性和有效性。



江西生态开展液氨泄漏应急演练



巢湖民爆开展反恐应急预案演练



全椒衣服开展夏季消防演练

打造高科技创新集群

高质量发展的企业集团

辉隆连锁集团三夏工作人物纪实

编者按:清江一曲抱村流、长夏江村事事幽。一晃眼,又是一个夏天来临,夏天的黄昏是美丽的,寄托着金黄的梦想;夏天的农人是忙碌的,承载着绿茵茵的期盼和金灿灿的果实。“三夏”时期,正是春播作物加强田间管理、夏播作物播种的关键时期,夏季用肥进入高峰期。辉隆连锁集团在做好疫情防控工作的同时,紧抓农资生产和供应工作,充分发挥农资供应主渠道作用。

一刻不敢耽搁的生产部部长



辉隆五禾生态肥业生产部部长 韩文华

企业的任务艰巨,韩文华倒是得心应手,一切工作安排得十分稳妥。“本

月除了完成既定的生产任务外,各条产线也需有序完成设备检修任务。”韩文华安排好各车间的检修工作,跟踪检修进度,为下一阶段的满负荷生产打下坚实基础。在专用肥的生产上,韩文华苦心钻研作物的需肥特点,精准调节养分配比,目前已生产出20余种玉米、水稻专用肥,满足夏播用肥需求。

作为年产能达百万吨的复合肥



辉隆五禾生态肥业东区副经理 陈前防

正所谓:日夜兼程,辉隆永不止步;只争朝夕,心系一袋好肥!

陈前防是辉隆五禾生态肥业营销公司豫中大区副经理,常年在基层跑业务的他,充当起公司和客户之间沟通的桥梁。周口两次作为河南疫情的“震中”,无疑对冬储款的兑现造成了空前难度,无论物流运输还是乡镇分销都面临着重重困难,给陈前防带来了不小的压力。

太康县因疫情防控物流受阻,1200余吨复合肥亟待发出,乡镇渠道网点每天电话

“轰炸式”催货,但物流车辆依旧盘旋在高速上。陈前防就陪同客户一起协商解决问题,方便面、矿泉水更是随车携带,“因白天不让卸货,我每天最忙碌的时间都在凌晨”。5月20日,他在郸城、鹿邑、太康等县农资群里发表感想:“预收款已全部兑现完毕,承蒙厚爱、时光不弃,辉隆五禾生态肥业绝不辜负各位客户的信赖,定会一如既往地为大家提供好的产品及服务,在纷繁多变的市场环境下一起见证属于我们的美好,辉日光新,隆盛天长。相信辉隆,见证成功!”

今年原料价格高位运行,夏肥补货和秋种预购赶到了一起,近期市场节奏会非常快,如果踩好节点,将事半功倍。陈前防一直在节点上奔跑着,端午佳节他一如既往地深入终端,坚守前线。“河南区域小麦已经收割完毕,下一步就是玉米等作物的播种了,我们要到田间地头去,将产品带给农户,确保农户不误农时用上放心好肥料”。

经常延误饭点、
错过午休时间的供销部人

辉隆中成科技供销部 程瑞

日复一日的奔波接车工作,难免出现疲于应付的情况。程瑞总是不辞辛苦,带头做好接车工作,

并时常总结工作经验,统一规划运输车辆来厂道口,尽量避免车辆分散各个卡口,合理规划运输车辆来厂时间,减少过卡时间,保证物资进出。

2022年以来中成科技来往政府备案、道口接车上百次,半夜接到接车电话已是常态,但周围人从未听到程瑞的半点抱怨,他总是保持乐观积极的工作状态,他深知,越是困难越向前,这是他的使命,也是他的担当。



辉隆连锁集团宿松配送中心

“三夏”时期,在市场平衡肥出现恶性竞争的情况下,宿松配送中心迅速转型,把重点放在推广配方肥、水溶肥上。清晨,邵淮松出发了,他的车上永远带着样品,一趟趟打下去再打上来,一家家客户进行推广;天蒙蒙亮,副经理吴迎春就往四十公里外的太湖火车站赶,确保货物能及时的配送,仓库货品待发,叶菜、严红兰挑灯夜战;成小娣戴着老花眼镜坐在电脑前开票做账,一坐就是一整天。谁生病了,问寒问暖,谁家里有事,互相帮忙。

累,但快乐着,忙,且充实着。辉隆温暖的企业文化已经深入人心,宿松配送中心的员工已然把配送中心当成了自己另外一家,大家都相信有公司的支持,宿松大地肯定会开遍辉隆之“花”!

(冯雁瑶)



宿松配送中心

今年以来,受原材料货紧价扬、国际市场价格拉动和阶段性需求增加等多重因素影响,化肥价格持续上涨、处于历史高位,农资经营面临较大风险挑战。宿松配送中心及时沟通,把握好节点,对接五禾生态、江西辉隆、阜阳肥业等辉隆自主品牌生产基地,果断采购,及时销售,取得量效齐增的良好业绩,复合肥比同期增加了近千吨。